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20 Σεπτεμβρίου 2024 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Θέμα 1: Ενημέρωση για την προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών 

Η προσέλευση των παιδιών συστήνεται να αρχίζει από τις 7:30 π.μ., ώρα κατά την οποία 

αναλαμβάνει καθήκοντα το Προσωπικό του σχολείου. Υπενθυμίζουμε ότι, όσα παιδιά θα 

προσέρχονται πριν από τις 7:30 π.μ., εισέρχονται από την κεντρική είσοδο, λόγω της 

παρουσίας φρουρού. 

Οι γονείς/κηδεμόνες δεν προσέρχονται στον χώρο του σχολείου, ούτε κατά την προσέλευση 

ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών. Επιτρέπεται η είσοδος στο σχολείο μόνο σε όσους  

έχουν επικοινωνήσει και διευθετήσει ραντεβού είτε με εκπαιδευτικό είτε με τη  Διεύθυνση 

του σχολείου. 

Σημειώνουμε ότι  οι είσοδοι του σχολείου θα κλείνουν με την έναρξη των μαθημάτων, ώστε 

να επιτυγχάνεται η ασφάλεια των παιδιών. 

Οι γονείς/κηδεμόνες των παιδιών που καθυστερούν, είναι υποχρεωμένοι σύμφωνα με τις 

οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), να προσέρχονται στη 

Γραμματεία, για να συμπληρώσουν σχετικό έντυπο. Παρακαλούμε να μη γίνεται 

συστηματικά και να τηρείται το ωράριο προσέλευσης. 

Υπενθυμίζουμε ότι  το κουδούνι για αποχώρηση χτυπά στις 1:05 μ.μ. Οι καγκελόπορτες στη 

βόρεια και νότια πλευρά του σχολείου κλείνουν στις 1:15 μ.μ.  για λόγους ασφαλείας. 

Ανοιχτή παραμένει η κεντρική είσοδος, όπου ελέγχεται από φύλακα. 

Αν το παιδί σας είναι απαραίτητο να αποχωρήσει από το σχολείο πριν το τέλος των 

μαθημάτων στις 1:05μ.μ., θα πρέπει να ενημερώσετε την υπεύθυνο εκπαιδευτικό έγκαιρα, 

από την προηγούμενη μέρα αν είναι προγραμματισμένη η αποχώρηση, για σκοπούς ελέγχου 

και ασφάλειας. Δεν επιτρέπεται σε παιδί να εγκαταλείψει το σχολείο χωρίς να το 

παραλαμβάνει γονέας/κηδεμόνας ή άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο το οποίο δηλώσατε 

στο έντυπο YΠΑΝ ΠΑ 01, στην αρχή της σχολικής χρονιάς. Καλείστε να έρχεστε σε 

επικοινωνία με τη Γραμματεία του σχολείου για παραλαβή του παιδιού και συμπλήρωση 

σχετικού εντύπου. 

Θέμα 2: Ενημέρωση για απουσίες παιδιών 

Σύμφωνα με οδηγίες του ΥΠΑΝ, η φοίτηση των παιδιών είναι υποχρεωτική και δεν 

επιτρέπονται αδικαιολόγητες απουσίες. Όταν το παιδί σας θα απουσιάζει από το σχολείο, 

παρακαλούμε όπως ενημερώνετε το σχολείο τηλεφωνικώς, το συντομότερο δυνατό και να 

αποστέλλετε δικαιολογητικό. Σε περίπτωση προγραμματισμένης απουσίας, ενημερώνετε 

γραπτώς το σχολείο μέσω σχετικού εντύπου, που σας έχει αποσταλεί.  
 

Το σχολείο είναι αναγκασμένο να ενημερώνει το Επαρχιακό Γραφείο Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, όταν παρατηρείται συστηματική απουσία του παιδιού. 
 

Από το Σχολείο 
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